

鲁班文化公园拦水坝开建

可增加6万平方米湿地,预计6月底全面竣工



施工人员正加紧修剪水坝。本报记者 张冬梅 摄

本报枣庄5月26日讯(记者 张冬梅 通讯员 张令军) 25日,记者了解到,为解决鲁班文化公园上游的储水问题,打造湿地长廊,将昔日的渗水漏水河建成群众休闲娱乐的景观河,目前,鲁班文化公园

的拦水坝工程已开工建设,预计6月底能全面竣工。

据介绍,滕州市界河镇将依托鲁班文化,以自身生态环境为承载,建设鲁班文化主题公园。对此,本报也曾多次报道过。25日,记者在界河镇鲁班文

化公园拦水坝建设现场,看到工人们正在垒砌石头,加紧施工。据了解,在建拦水坝全长110米,宽2米,总投资约30万元,拦水坝建成后,上游储水量可达到10万立方,湿地面积也将增加近6万平方米。

界河镇相关负责人表示,拦水坝建成后,不仅能改善河道景观,让群众欣赏到优美的水景,而且还能解决附近200亩田地的生产灌溉问题,对界河的城镇品位提升和农业生产起到积极作用。

显示屏进社区直播物价

使商家定价更合理,也可避免相关单位乱收费

本报枣庄5月26日讯(记者 甘倩茹 通讯员 刘冉冉) 近日,滕州忠真新天地小区、华腾小区和阳光国际小区新增设了物价信息显示屏。目前,滕州已有十多个小区安装了物价信息显示屏,给市民生活带来诸多益处。

据了解,为准确及时地向市民提供物价政策、市场价格信息等服务,滕州市物价局打造了民生价格信息进社区工程,在居民小区的醒目位置处,安装LED电子显示屏,将吃、住、行、用等民生价格信息进行公示,让小区居民足不出户便能了解市

场行情、价格信息。

据滕州物价部门工作人员介绍,民生价格信息进社区的公示内容包括很多方面,有城区主要农贸市场和大型超市重要民生商品价格、各项收费政策、收费标准、收费依据、价格知识、价格政策、价格违法行为典型案例等与居民生活密切相关的价格信息。价格信息会在每天早上九点左右公布在显示屏上,让小区居民能够更及时的掌握市场、超市物价情况,根据自身情况选择消费地点和消费产品。

据了解,从2012年开

始,滕州物价部门就着手民生价格信息进社区工程,给市民生活带来不少益处。据有物价信息显示屏的新兴北区住户介绍,与居民生活密切相关的水、电、天然气、暖气、物业费、有线电视费等收费政策、收费标准、收费依据,在居民小区电子显示屏上滚动播出,哪项收费该交多少钱,居民心里清清楚楚,这样一方面使居民缴纳费用时心里清楚,另一方面也可以监管相关单位,遏制乱收费的行为。

物价部门表示,这样的价格透明举措也能加强企业自律。“现在最明

显的是最初同种商品不同卖场间价格差异较大,现在价格水平基本接近,挤压了价格水分,商家定价更趋合理。”物价部门工作人员说。

另外,为确保发布信息的真实性,滕州物价部门还建立了采报人员、复核人员,部门负责人三次审查的工作制度,并经常对各采集点进行抽查核实,保证了价格信息的真实、准确。自民生价格信息进社区以来,各商家已累计下调7200个(批次)商品价格,平均降幅达10%,按销售实绩测算,降价额达1.9亿元。

青年自主创业 可申请YBC资金扶持

本报枣庄5月26日讯(记者 张冬梅 通讯员 刘合贵) 26日,滕州市首个创业促进会分会暨YBC创业服务站在北辛街道成立。据了解,YBC创业服务站成立后,将能为青年创业者提供“一对一”的服务,同时,还能有需要者提供基金扶持。

记者了解到,YBC是中国青年创业国际计划的简称,由团中央、原劳动保障部、全国青联、全国工商联等7家机构共同

倡导发起的公益性、非政府组织,是一个旨在帮助中国青年创业的国际合作项目,其宗旨是扶持一个青年,成就一个未来企业家,扶持青年成功创业,以创业带动就业。

据北辛街道相关负责人介绍,YBC创业服务站成立后,他们将为18至35岁创业青年提供无利息、无抵押、免担保的创业启动资金,同时,为创业青年提供“一对一”导师辅导,专业导师培训以及系统的创业实践培训。

保障房后期管理 有了“大管家”

本报枣庄5月26日讯(记者 张冬梅 通讯员 张芳) 近日,记者了解到,为加强对廉租住房、公共租赁住房的后期管理,近期滕州住房办成立了保障房管理科。

据了解,滕州市从2008年至今已建设廉租住房1210套,公共租赁住房2978套,廉租房实物配租403套,随着后续保障性住房的竣工交付,廉租住房及公共租赁住房的配租、配租后的日常维护、管理等业务将急剧增加。而保障房交付后运营管理工作是一项新课题,没有经验

可借鉴,因此,滕州市住房办决定成立保障房管理科进行保障性住房的后期管理。

据保障房管理科科长张芳介绍,他们的工作主要是负责廉租住房、公共租赁住房维护、维修;负责廉租住房、公共租赁住房承租后使用、居住情况核查等日常管理工作;同时,对不符合保障条件的保障对象及时清退。“下一步,我们将尽快出台保障房维修管理办法、腾、退房管理办法,同时,选择出专业的维修队伍,加强维修资金的落实。”张芳说。



烟花庆婚

24日,滕州一对新人于婚礼前夕,在解放大桥西侧空地举办了一场小型烟花燃放会,整个过程持续了约一个半小时,吸引了众多市民观看。

本报记者 甘倩茹 摄影报道

宝藏

开启,神秘宝物等你来寻

为庆祝《齐鲁晚报·魅力滕州》创刊,本报将在滕州市区掀起寻宝热潮。凡本报读者持寻宝指南,均可参加寻宝大赛,敬请期待。

为了增加大赛的参与性,进一步回报社会,本报面向社会征集“宝物”、场地和冠名,凡为“读者寻宝大赛”提供宝物或其他合作形式的企事业单位,本报均相应地给予各种宣传回报,有意提供宝物者,可电话咨询:18863261510 15163225720 18663271097。